



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

29 12 20 16 р.

м. Київ

№ 1690

Про проведення Всеукраїнського конкурсу
майстерності педагогічних працівників
позашкільних навчальних закладів
«Джерело творчості» у номінації
«Керівник гуртка-2017»

Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09 червня 2005 року № 350, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 23 червня 2005 року за № 679/10959, з метою підвищення якості та удосконалення змісту позашкільної освіти, підтримки талановитих педагогів позашкільних навчальних закладів системи освіти, сприяння їх самореалізації

НАКАЗУЮ:

1. Відділу позашкільної освіти, виховної роботи та захисту прав дитини департаменту професійної освіти (Середницька А. Д.) спільно з Державною науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти» (Ткаченко В. В.), Національним центром «Мала академія наук України» (Лісовий О. В.), Українським державним центром позашкільної освіти (Шкура Г. А.) провести у 2016–2017 навчальному році Всеукраїнський конкурс майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» (далі – Всеукраїнський конкурс) у номінації «Керівник гуртка – 2017» за науково-технічним напрямом: «керівник інформаційно-технічного гуртка», «керівник спортивно-технічного гуртка», «керівник предметно-технічного гуртка»; дослідницько-експериментальним напрямом наукового відділення філософії та суспільствознавства (секції «Філософія, теологія, релігієзнавство та історія релігії», «Соціологія, журналістика», «Правознавство, педагогіка»).

2. Провести Всеукраїнський конкурс у три етапи:

1 етап – січень 2017 року,

2 етап – січень-лютий 2017 року,

3 етап – березень-червень 2017 року (в два тури).

Перший тур - заочний - протягом березня-квітня.

Другий тур - очний, завершальний - травень-червень.

3. Затвердити склад центрального оргкомітету Всеукраїнського конкурсу, що додається.

4. Начальникам управлінь (департаментів) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій здійснити організаційні заходи щодо проведення 1-го та 2-го етапів Всеукраїнського конкурсу і забезпечити участь переможців у 3-му (всеукраїнському) етапі.

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника Міністра Хобзея П. К.

Т. в. о. Міністра



В. В. Ковтунець